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Суд у Лондону одлучио је данас да нема препрека за изучење Хрватској оснивача
посрнулог хрватског концерна Агрокор Ивице Тодорића.

  

  

Реч је о првостепеној пресуди суда поводом захтева за изручење Тодорића којег Загреб
терети за финансијске малверзације.

  

На ову одлуку је могућа жалба на три различите инстанце у Великој Британији, па се
процењује да би процес потом могао да траје додатних четири до шест месеци.

  

Остаје на слободи, али мора сваки дан у полицију

  

Оснивач Агрокора Ивица Тодорић остаће на слободи уз строжи надзор до
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правоснажности одлуке о његовом изручењу. То подразумева пријављивање полицији
сваки дан, одлучио је суд у Лондону, пренела је Хина.

  

Мере опреза су пооштрене у односу на оне којима је Тодорић био подвргнут до данас.
Уместо двапут недељно, Тодорић ће у надлежну лондонску полицијску станицу морати
да се јавља сваки дан, а након 21 сат не сме да напушта кућу.

  

Суд претходно је одобрио изручење Ивице Тодорића Хрватској јер није пронашао
доказе да је изложен политичком прогону. 

  

Тодорић има седам дана за жалбу која је могућа на три различите инстанце у Великој
Британији, па се процјењује да би процес потом могао трајати додатних четири до шест
месеци. 

  

Судија Ема Арбутнот (Емма Арбутхнот) је одбацила већину аргумента Тодорићеве
обране против изручења. 

  

"Нисам нашла доказе о политичкој мотивацији прогона. Није било блиске укључености
политичара у Агрокору... Прихватам да афера Агрокор има политичку димензију, будући
да он представља 15 посто хрватског БДП-а, али прогон, који се темељи на откривеним
доказима, није под политичким притиском", стоји у образложењу пресуде. 

  

Тодорић је на основу европског налога за хапшење који је расписала Хрватска ухапшен
почетком новембра прошле године, али је истог дана пуштен на слободу уз кауцију од
100 хиљада фунти и мере опреза. 

  

Хрватско тужилаштво је у октобру прошле године покренуло истрагу у случају Агрокор
којом је обухваћено 15 особа, углавном бивших чланова управног или надзорног одбора
концерна, као и двоје запослених у ревизорској кући Бејкер Тили (Бакер Тиллy) која је
радила ревизорске извештаје за Агрокор. Првоосумњичени је Ивица Тодорић, а међу
осумњиченима су и његови синови, Иван и Анте. Сумња се да су заједно с осталим
осумњиченима оцу, Ивици Тодорићу, омогућили прибављање више од 1,142 милијарди
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куна противправне добити. Истражни судија у Загребу једино је Ивици Тодорићу
одредио истражни затвор, а пошто је био недоступан хрватском правосуђу, за њим је
расписана међународна потерница. Од почетка се нагађало да се налази у Лондону или
у Швајцарској.

  

(Н1 - Бета)
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